

Strandon történő lopások megelőzése!



Lassan vége az iskolának, a legtöbb ember nyári szabadságra megy. Azt senki se feledje, hogy a tolvaj soha nem megy szabadságra! Igaz a mondás "*alkalom szüli a tolvajt*", de *az alkalmat ne önök teremtsék meg*. Sokan hajlamosak üdülésük során könnyelműen kezelni értéktárgyaikat.

A strandok, uszodák környéke a nyári időszakban kedvenc vadászterülete a bűnözőknek, hiszen nagy tömegben szinte senkinek nem tűnik fel, ha valaki felemel egy táskát a földről. Az elkövetők bármit eltulajdonítanak, ami őrizetlen és mozdítható, lehet az telefon, pénztárca, videokamera, akár úszószemüveg és még sorolhatnánk a számunkra fontos értékeket.

Bárki lehet áldozat, tekintet nélkül korára, nemére, viselkedésére, megjelenésére. Ugyanakkor ezek a lopások sok bosszúságot is okozhatnak. Az esetek könnyedén elkerülhetőek lennének egy kis odafigyeléssel, ezért nem árt megfogadni az alábbiakban felsorolt intelmeket.

A legjobb védekezés a megelőzés.

- Amennyiben gépkocsival érkeznek a strandra, azt lehetőség szerint kivilágított, szem előtt lévő parkolóhelyen hagyják!
- Az autóból minden értéket, a gépkocsi okmányait és egyéb személyes iratokat vegyenek magukhoz, helyezik biztonságba! Az ablakokat húzzák fel, amennyiben van, kapcsolják be a gépkocsi riasztóját!
- Amennyiben lehetőség nyílik rá, vegyék igénybe a strand értékmegőrzőjét! Ékszereket, értékes műszaki tárgyaikat a strandolás idejére ott helyezik el.
- Fürdőzés alkalmával csak a szükséges pénzmennyiséget tartsák maguknál, ékszert, videokamerát, fényképezőgépet hagyjanak otthon, vagy valaki mindig maradjon a parton az értékek mellett!
- A gépkocsi indítókulcsát soha ne hagyják látható helyen, a rajta lévő riasztó távkapcsolóval a tolvaj feltűnés nélkül eltulajdoníthatja járművüket.



Amennyiben valaki – a megtett óvintézkedései ellenére - mégis bűncselekmény áldozatává válik, kérjük, hogy haladéktalanul értesítsék a rendőrséget (107, 112), hiszen így nagyobb esély lehet ingóságai felkutatására és az elkövetők felelősségre vonására.



**Békés Megyei Rendőr-főkapitányság
Bűnmegelőzési Osztály**